[image: image1.png]A ={a, b, c, d, e} kimesi
kombinasyonlarnini yaziniz.

3 elemanl




[image: image2.png]2. Asagida verilen kombinasyonlari hesap-
layiniz.

a.C(75) = ?
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[image: image6.png]igleminin sonucunu bulunuz.




[image: image7.png]4. Bi inden farkh 10 tane kirmizi giil ara-
sindan 3 gil kag farkli bigimde segilir?
Bulunuz.




[image: image8.png]5. 5 erkek, 4 kiz 6grenci arasindan 2 kiz, 1
erkek dgrenci kag farkl sekilde segilebi-
lir? Bulunuz.





[image: image9.png]isleminin sonucunu bulunuz.




  [image: image10.png]7.
4 mavi, 4 beyaz, 3 kirmizi bilye arasin-
dan 1 mavi, 2 beyaz ve 2 kirmizi bilye





   [image: image11.png]8.
12 elemanli bir kimenin 3 elemanl alt

kiimelerinin sayisi kagtir?
A)440  B)360 C)220 D) 120




  [image: image12.png]9.
Bir kimenin 6 elemanli alt kimelerinin

sayisi, 3 elemanli alt kimelerinin sayisina
esit ise bu kiime kag elemanhdir?

A) 18 B) 15 C) 12 D)9




[image: image13.png]6 elemanh bir kiimenin en cok 2 elemanh

alt kiimelerinin sayisim bulalim.
En cok iki elemanli alt kimeler;
0, 1 veya 2 elemanl olabilir.

e e

nsjo uspuaq ep ng:





[image: image14.png]10.
7 elemanl bir kiimenin en az 3 elemanh
alt kiimelerinin sayisini bulalim.
Cevap 99'dur.





[image: image15.png]11.

Birbirinden farkh 6 gazete, 4 dergi ve 5 ro-
man arasindan 2 gazete, 1 dergi ve 3
roman kag farkl bigimde segilebilir?

A)600  B)500  C)400 D) 300




[image: image16.png]12.
A={a, b, ¢, d, e, f} kiimesinin 3'lii kombi-

nasyonlannin kaginda f bulunmaz?
A) 20 B) 15 c) 10 D)5




[image: image17.png]13 cMn8=Ccm-1,2)
ise, n degeri kagtir?
M2 B3 C6 D12




[image: image18.png]14.  C(n,5) = @
olauguna gdre, x in degeri kagtir?

4
A) ‘20 B)E C)5 D)120




[image: image19.png]A B

Yukaridaki gember iizerinde bulunan 6 nok-
tadan ikisi kullanilarak kag farkli dogru cizi-
lebilir?

A) 10 B) 12 C) 15 D) 30





[image: image20.png]1. C(5,3) +C(5,2) + (5, 1)

A)10 B)15 C)25 D)125




[image: image21.png]2.
Bir futbol turnuvasina katiimak isteyen 9

takimdan 5 tanesi kag farkii sekilde segile-
bilir?
A)126  B)136  C)146 D) 156




[image: image22.png]Gizem, bayramda ev-
lerine gelen bir gocu-
§a 5 farkh sekerden 2
tanesini kag farkli ge-
kilde verebi

c) 10 D) 20




[image: image23.png]4. A=1{1,234}

kiumesinin kag tane alt kiimesi vardir?
A8 B) 16 C) 24 D) 32




  [image: image24.png]8. C(n, 2 =a.Pn,2
olduguna gére, a nin degeri kagtir?

A % B) % 02 D)4




[image: image25.png]5. 7 si bayan olan 15 kisilik kafileden 2 si er-
kek olmak iizere, 3 kisi kac farkl sekilde
segilebilir?

A) 49 B) 56 C) 196 D) 392




[image: image26.png]kac farkli iiggen cizilebilir?
A) 12 B) 18 C) 30

D) 216




[image: image27.png]. Asagidakilerden hangisi yanlistir?
A) P(12,2) = 132

B) P(10,0) =1
C) C(4,8) =4
D) C(4,0) =2




[image: image28.png]9. Cn 3 =35
olduguna gore, n Kagtir?
A) 10 B) 8 o7 D)5




[image: image29.png]10.

Bayram ziyaretinde bulugan 16 Kisi birbiriyle
tokalastigina gére, kag farkh tokalasma ya-
piimigtir?

A) 60 B) 90 C) 120 D) 240




[image: image30.png]Bir sirkete 3 genel midir yardimeisi alina-

caktr.
Bu secim 165 farkl sekilde yapildigina gére,

bu gérev igin kag kisi basvurmustur?
A9 B) 10 o) 11 D) 12




[image: image31.png]12

5 kigiden 3 & Misir'a, 2 si Kenyaya gidecektir. Bu
segim kag farkli yolla yapilabilir?

A) 10 B) 12 )15 D) 16




[image: image32.png]13.
Bir okulun baskethol takimindaki 6 oyuncu-

dan 5 Kisilik bir takim ve bu 5 kisiden bir
kaptan kag farkli sekilde segilebilir?

A 15 B) 25 ©) 30 D) 60




[image: image33.png]Koy L LW

herhan gi igi olan kag tiggen gizilebilir?




[image: image34.png]15.

Yukandaki sekilde m //n//p//tvea//b/lc
olduguna gére, sekilde kag tane paralelkenar
vardir?

A9 B) 12 c)18 D) 24




[image: image35.png]1

10 farkh oyuncagn ikisi Nihan'a, sekizi Berra'
ya verilecekti.

Buna gére, oyuncaklar kag farkh sekilde
verilebilir?

A) 44 B) 45 C) 68 D) 69




[image: image36.png]2. Belgin'den 40 soruluk bir matematik sinavinda
24 soruya cevap vermesi isteniyor.
ilk 24 sorudan sadece 10 unu secmek duru-
munda olan Belgin, secimini kag farki sekilde
yapabilir?

Problemin sonucu asagidaki hangi islemin
sonucuna esittir?
A) C(24,10)-C(16,14)

B) C(24,14)-C(16,10)
©) C(24,10)-C(24,14)
D) C(48,24)-C(16,14)




[image: image37.png]3. C(6,0) +C(8, 1) + C(6,6) igleminin sonucu
Kagtir?

A 10 B) 12 C)15 D) 16




[image: image38.png]4. g;”i: :% olduguna gore n kagtir?
n

A5 BE )7 D)8





   [image: image39.png]5.
12.C(n2) = P(8,3) olduguna gére n kagtir?

A8 B9 C)10 D)1




  [image: image40.png]6.

Ahmet girdigi 10 soruluk matematik seviye tesbit
sinavinda 7 soruyu cevaplandiracaktir.

Buna gore Ahmet 7 soruyu kag degisik sekilde
segebilir?

A 120 B)150

C)180 D)210



 

[image: image41.png]7.
5 horoz, 4 tavuk arasindan 3 ii tavuk 2 si horoz

olmak sartiyla 5 hayvan kag farkli sekilde seci-

lebilir?
A) 40 B) 56 c) 60 D) 72




[image: image42.png]8.
10 kisilik bir basketbol takimindan mag kadrosuna al-

nacak § oyuncudan 2 oyuncunun oynayacagt bellidir
Buna gére mag kadrosuna alinacak diger oyuncu-
lar kag farkit sekilde segilebilir?

A) 81 B)72 C) 63 D) 56




[image: image43.png]9.

4 elemanli bir kiimenin en az 2 elamani kag tane
alt kiimesi vardir?

A) 16 B) 14 )13 D)1




[image: image44.png]10.
Bir apartmandaki 3 bir asansére 5 kisi kag
farkii sekilde asansére binerek Istedigi kata gide-

bilir?

A) 16 B) 14 c)12 D) 10




[image: image45.png]1.

128 alt kiimesi bulunan bir kiimenin 3 elemanh alt
kiimelerinin sayisi kagtir?

A) 40 B)35 ©) 30 D)25




[image: image46.png]2

Bir kiimenin 2 elemanli alt kiimelerinin sayisi 45
olduguna gére 3 elemanii alt kimelerinin sayist

Kagtir?

A) 120 B) 124 C) 128 D) 132




[image: image47.png]13.

Ali ve Velininde icinde bulundugu 6 kisi arasindan 4
Kisilik bir ekip kurulacaktir
Kurulacak ekipte Alinin bulunup Veli'nin bulun-
madigi kag farkli grup olusturulabilir?

A1 B)2 3 D)4




[image: image48.png]14.

Yukanda verilen birim Karelerden olusturuimus
oyun kagidh iizerinde bir cocuk birim Kareleri kul-
lanarak kag farklt dikdértgen sekilleri cizilebilir?

A) 150 B) 180 C) 210 E) 240




[image: image49.png]15. c(n7)=4Pn6)

esitligini saglayan n dogal sayisi asagidakilerden
hangisidir?
A)32 B) 34 C) 36 D) 40




[image: image50.png]Sekildeki gember iizerinde toplam 10 nokta vardir.
Bu noktalardan gecen kag farkii dogru gizilebilir?
A 30 B) 36 C)40 D)45




  [image: image51.png]B !

Sekildeki ABCD karesi 16 es kareye aynimistir.
Buna gére, sekilde kag tane dértgen olugmustur?

A) 16 B) 25 C) 50 D) 100




[image: image52.png]3.
5.C(7, n) = 3.C(7, n+1) olduguna gére, n kagtir?

A1 B)2 c)3 D)4




[image: image53.png]4. C(n, 2)=C(20, 18) esitligine gére, n kagtir?
A) 18 B)19 C)20 D) 22




  [image: image54.png]5.

7 arkadastan 3'0 tatiligin Ingiltere'ye, geriye
kalanlar ise Isvigre'ye gidecektir.

Bunun igin bir kura gekiyortar. Kag farkli
durum olusur?

A)20 B)30 C)32 D)35




 [image: image55.png]©

Sekilde verilen noktalann birlestirimesiyle
olusan Gggenlerin kag tanesinin kdselerinden
biri A noktasidir?

A)10 B)12 C)14 D) 16





[image: image56.png]7. C(n,2)=21 olduguna gore,
C(n+1, 3)'tin degeri kagtir?

A) 56 B)49 )45 D)42




[image: image57.png]8. Asagda verilen esitliklerden hangisi
yanhistir?
A)C(5,3)=10 B)C(7,2)=21

C)C(6, 2)=C(6, 4) D) C(8, 3)= 24




  [image: image58.png]9.

3 doktor, 4 hemsire arasindan 3 kisik bir saglik
ekibi olusturulacaktr.

En az bir doktor ve bir hemsire olmak zorun-

da olduguna gore, kag farkli ekip olusturula-
bilir?

A) 30 B)27 C)25 D)20




[image: image59.png]10.

Bir okulun voleybol takimindaki 8 oyuncudan 6
Kisilik bir takim ve bu 6 kisiden bir kaptan kag
farkii sekilde segilebilir?

A) 154 B) 160 C) 168 D) 210




[image: image60.png]11.

Bir dgrenciden 10 soruluk bir matematik siavinda 5
soruya cevap vermesi isteniyor.

ilk 5 sorudan sadece 2 sini segmek durumunda

olan égrenci secimini kag farkli sekilde yapabi-
ir?

A) 100 B) 120 C) 130 D) 140




[image: image61.png]Bir yemek sirketine 2 Kisi asci alinacaktr. Yapi-
lan basvurulara gore 55 farkii secim yapilabile-
cegine gore, by kag kisi bagvuruda bu-
lunmustur?

A) 10 B) 11 c) 12 D) 13





[image: image62.png]13.

|
Bir gember iizerindeki 6 farkl noktadan herhangi
ikisi ile belirlenen kag dogru pargasi izilebilir?

A) 15 B) 20 )23 D) 24




